

OR.272.1.2015

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

Przebudowę drogi o nawierzchni gruntowej piaszczysto-gliniastej o długości około 924m, poprzez wykonanie nawierzchni z prefabrykowanych żelbetowych pełnych płyt wielowymiarowych 3x1,5x0,15m, oraz przekopu rowu o długości 222,00m w obrębie Kławki gmina Stare Pole wpłynęły pytania

1. Czy w ramach zadania należy wykonać odtworzenie granic pasa drogowego?

Odpowiedź:

W ramach zadania nie ma potrzeby odtwarzania granic pasa drogowego.

2. Zgodnie z przekrojami poprzecznymi zmienia się przebieg istniejących rowów a na rysunkach sytuacyjnych nie jest to określone. W związku z tym proszę o potwierdzenie jakie rysunki są prawidłowe?

Odpowiedź:

Nie zmienia się przebieg i długości istniejących rowów. Zmiany w przekrojach poprzecznych usytuowania dna rowu projektowanego wynikają z deformacji korpusu drogowego. Zmiany te uwzględnione są w ilościach robót ziemnych do wykonania.

Zamawiający skreślił lp.3.1 w przedmiarze robót „Oczyszczanie rowów” i nr pozycji 6 w kosztorysie ofertowym robót. Jednocześnie informuję, że: numery pozycji 3.2,3.3 i 3.4 w przedmiarze robót oraz numery pozycji 4 i 5 w kosztorysie ofertowym dotyczą robót poza planem sytuacyjnym w dokumentacji projektowej w odległości do 1 km.

3. Wizja lokalna potwierdziła konieczność poszerzenia istniejącej drogi i wejścia w część pól uprawnych. Prosimy o potwierdzenie, że przyjęte rozwiązanie mieści się w granicach pasa drogowego i nie ma ingerencji w prywatne tereny pól uprawnych?

Odpowiedź :

Przebudowa drogi mieści się w pasie drogowym i nie ma ingerencji w prywatne tereny pól uprawnych .

STAROSTA

Mirosław Czajla